

2022年广东促消费“家520”购物节暨汽车主题消费展圆满闭幕 劲销新车400多辆 成交额5200多万元



■茂名日报社全媒体记者 张丁文

本报讯 前日,由广东省商务厅主办,茂名市商务局、阳江市商务局、湛江市商务局承办,茂名日报社、茂名市汽车行业协会协办的“家生活粤消费”2022年广东促消费“家520”购物节暨汽车主题消费展圆满闭幕。这场我市近年来展位最多、品牌最广泛的汽车行业标志性盛会,2天时间内新车



扫一扫更精彩

成交量达400多辆,成交额5200多万元。

本次车展以“惠民”为主题,集结了全市各大汽车经销商,参展厂家50多家,参展汽车品牌近百个。各参展商抱团营销,推出多种优惠措施,协力打造了一场好看好玩的惠民汽车盛会。

“砰!”在致泰丰田展位,刚刚达成购车意向的谭先生用木槌敲碎“金蛋”,在订车之余还获赠一份精美礼品,口罩难掩他脸上的喜悦。致泰丰田销售负责人徐先生表示,此次车展规模大、影响力较强,服务周到细致,有效刺激了



车展现场。本报记者 黄信涛 周泽佳 摄

销量。“听说车展让利幅度很大,大家从市内各地甚至外市赶来看车。”徐先生说。

除了主流燃油汽车品牌收获骄人业绩以外,新能源汽车的热度也是越来越高,备受市民追捧的比亚迪展位就是其中缩影。临近车展闭幕,仍不断有市民进入展位看车体验。比亚迪销售负责

人高女士说:“这次车展我们展位的客流量很可观,展位里50多位员工都快忙不过来了,8张洽谈桌都不够用。”

“这次车展逛得挺过瘾的,不用我一家店跑,有了个横向对比的平台。”有观展市民表示,车展布局合理,展出车型丰富,停车、防疫等工作井然有序,观展十分便捷。

记者调查发现,车展结束后,不少有购车意向的市民,展后计划前往经销商洽谈购车事宜。

在车展期间,荔园居酒店为观展市民提供餐饮服务,中国农业银行、中国建设银行设摊现场为购车市民办理购车贷款等业务,让市民乐享一站式的购车体验。

“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛信宜分赛区来了 倾情绽放美“荔” 传播荔枝文化

■茂名日报社全媒体见习记者 谢名山

本报讯 传播荔枝文化,展现茂名魅力。“520我爱荔”“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛将迎来第四场——信宜分赛区,信宜分赛区海选决赛将于6月4日晚8点在信宜碧桂园世纪城举行。

这场比赛集结了16名来自全国各地的实力选手,有广西、河南、四川及汕尾……她们此次的表演节目各具看点,涵盖声乐、舞蹈、语言等才艺,她们将全力争夺进入半决赛的“入场券”。

届时,专业评委将根据选手的整体形象、才艺素养、智慧潜质、创造能力等方面进行考量,综合决赛现场的表现,现场评出进入“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛半决赛的最终人选。

“我十分喜欢舞台,乐于展示自我,参加过许许多多的声乐比赛和演出,但是像形象大使选拔赛,还是第一次参加,心里有些期待,同时也有些小激动。”参赛选手廖宇翔说。据了解,她是华南师范大学声乐表演专业研究生,曾获2021年第八届澳门国际艺术公开赛声乐专业组金奖。

来自广东海洋大学的选手周潭是上届荔枝文化形象大使选拔赛冠军郭彦吉的师妹。她告诉记者,她看过师姐夺冠的朋友圈,自己也想挑战一下,“我是在湛江念书的河南人,在广东这边上学发现这里很多人都会用荔枝来表达爱意,比如‘520我爱荔’‘荔尽一生,枝爱你一人’。”周潭接受记者采访时说道,“由于我自己也很爱吃荔枝,这让我对茂名荔枝有所向往。”谈到她对这次比赛的期待,她表示,会展示荔枝一样甜的笑容,像荔枝般鲜嫩饱满的喉咙,向大家传播茂名荔枝文化。

“海龙阁饼业”2022茂名荔枝文化形象大使选拔赛自启动以来,得到社会各界的鼎力支持。本届大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市农业农村局、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心和茂名新闻网承办,广东海龙阁饼业有限公司冠名。大赛还得到特别支持单位万福·名雅城、电白赛区冠军单位财富天誉、高州赛区冠军单位商汇大厦、信宜赛区冠军单位碧桂园世纪城,以及茂名公交、悦音琴行、MK私人定制婚礼馆等的大力支持。



部分参赛选手照片



全国道德模范提名奖获得者赖燕珍—— 坚强姐姐照顾脑瘫弟弟无怨无悔

本报记者 柯诗华

道德模范

面对命运的不公,她从不低头;面对生活的坎坷,她从不抱怨;面对亲人的离世,她毅然扛起责任,在平凡的生活里演绎着一个姐弟情深、不离不弃的感人故事。她就是被各级媒体广为报道,并称之为信宜“坚强姐”的赖燕珍。先后荣获孝老爱亲类的“广东好人”“中国好人”“广东省道德模范”“第六届全国道德模范提名奖”等荣誉称号。

勤恳懂事 小小年纪为家分忧

1995年,赖燕珍出生在信宜市贵子镇函关村一户农家。家里劳动力只有父亲一人,而且父亲年纪较大,弟弟因脑瘫长期需要人照顾,家里主要经济来源便是几亩田地的耕种和政府给予的低保补贴。在这样的家庭环境下,小小年纪的赖燕珍比其他的孩子更早懂事,到了上学年龄,除了上学,课余时间还主动帮着父亲干农活和照顾弟弟。



赖燕珍照片(资料图片)

赖燕珍的家曾经是泥砖房,条件简陋。后来在当地政府和村民的帮助下建起了一层80多平方米的楼房,这一年,赖燕珍刚刚初中毕业。在小伙伴们享受着暑假快乐时光的时候,她萌生了外出打工挣钱减轻家庭负担的念头。她说:我也很想读书,但是我的家

更需要我。我要把钱存起来,留给年老的父亲和弟弟看病用。”

遭遇变故 不离不弃坚持

2015年初,入住新房不久,她79岁的父亲去世。赖燕珍在经历了失去父亲的痛苦后,用自己纤弱的肩膀毅然担挑起了照顾

家庭的重任。她每天无微不至地照顾着弟弟,时刻关注着弟弟的一举一动,生怕他跑到公路边、河边、池塘边出现什么意外。

曾有人劝说赖燕珍放弃患有脑瘫的弟弟,“你才19岁,以后还要嫁人,带着弟弟会拖累你一辈子的,你要为自己的未来想想。”看着弟弟在一边傻笑的样子,赖燕珍虽心痛,却十分坚定——“他是我的弟弟,我的亲人,我舍不得,更不会抛弃。我相信我能照顾好我弟弟的同时也能照顾好自己。”

自强不息 平凡生活终有光

赖燕珍一直不离不弃的带着弟弟努力地生活,使得周边群众很感动也很心疼,当地政府和周围村民也经常关心姐弟俩的生活。她的感人事迹在经过媒体的报道后,在社会上引起强烈反响。茂名市、信宜市文明办和当地党委政府,持续关心关注姐弟俩的生活,一些社会爱心人士、热心人士也对姐弟俩伸出关爱之手。

了解到赖燕珍希望继续学习文化知识,掌握一技之长,2017年

9月,在众多热心人士和爱心企业的帮助下,赖燕珍入读茂名健康职业学院高州校区的农村医学专业。2021年,通过高职扩招赖燕珍顺利考上茂名健康职业学院药学专业大专班;后经信宜市文明办、信宜市人社局的牵线搭桥,如今,赖燕珍已入职贵子镇卫生院,成为了一名家乡卫生院的工作人员。

“能在家乡的卫生院工作,感到非常开心,谢谢大家,我会努力的。”赖燕珍表示,非常感谢党委政府和社会的关怀,自己会倍加珍惜这一切,继续学习,认真学习,用心照顾好弟弟,把人生的路越走越宽。

多年来,面对生活的种种困难,赖燕珍没有对自己的未来失去信心,没有放弃与自己血脉相连的患病弟弟,没有抛弃作为姐姐对这个家所承担的责任。她是家中的主心骨,不能垮,也没有垮。她对亲情的理解是,一个人可以错过很多,唯独亲情是不变的牵挂,对于亲人最好的表达便是体贴与陪伴。赖燕珍说:“坚持和乐观终会给生活带来光亮,没有什么阴霾是驱散不开的。”

科技引擎“贷”动未来 茂名首家科技支行正式揭牌

■茂名日报社全媒体记者 谭斯惠
通讯员 李苡婧

本报讯 满满科技感,拳拳为民心。前日上午,茂名首家科技支行——中国农业银行茂名油城科技支行揭牌仪式举行。茂名市金融工作局、茂名市科技局、茂名市政务服务数据管理局、农行茂名分行等领导及茂名市七家知名“专精特新”、高新技术企业代表,农行茂名分行部门负责人、农行茂东支行班子及相关成员出席揭牌仪式。

揭牌仪式上,农行茂名分行领导表示,设立油城科技支行,是迭代升级,是潮流大势,更是责任担当,作为茂名首家专营科技支行,油城科技支行将主动对接市委市政府“打好‘四张牌’”的战略目标,充分发挥自身优势,全面加大对科技创新企业的金融支持力度,努力助力茂名经济发展和乡村振兴实现高质量发展。

市金融工作局领导在致辞中对农行茂名油城科技支行更名表示热烈祝贺,对农行为茂名经济发展做出的贡献给予了充分肯定,希望农行茂名分行以茂名油城科技支行建设为新起点,加强创新金融服务和特色融资产品设计,加大信贷资源配置和投放力度,着力解决茂名市科技型中小企业融资难题,推动茂名市“专精特新”中小企业不断释放活力、焕发活力,增强实力,打造茂名经济新的动力源和增长点,为茂名市高质量发展贡献金融力量。

揭牌仪式结束后,受邀嘉宾在讲解员的陪同下参观了油城科技支行营业厅。一走进大门,嘉宾们瞬间被满满的科技范儿吸引了:在农行绿色主题的基础上,油城科技支行融入了“五棵树一条鱼一桌菜”的特色城市元素,通过沉浸式、交互化的金融美学场景设计,将网点厅堂设计成了一幅现代化、智能化、科技化于一体的美景,如曲面柔性屏,大气吸睛,不仅具有数字瀑布功能,形象地展示网点营销生态系统,还能滚动式浏览我行金融产品以及完成业务办理,满满的科技感。

据悉,目前农行茂名分行已为科创企业推出科技贷、知识产权质押贷款、银担合作贷款等创新产品。自成立至揭牌之日,短短一个月内,茂名油城科技支行已通过信用方式发放科技类贷款6笔,金额合计3260万元。下一步,农行茂名分行将大力支持油城科技支行做出成绩、做出特色、做出品牌,既做足畅通融资“加法”,也做好让利实体“减法”,积极助投资、促消费、保主体,以科技金融服务“专准好”,为茂名经济高质量发展“添砖加瓦”。

高州金山党员 群众献热血 献血量单日破5万毫升

■记者 张伍 通讯员 谢剑锋

本报讯 为弘扬社会正能量,持续推进“党建+”新时代文明实践工作,日前,高州市金山街道开展无偿献血活动,该街道广大党员干部、师生群众踊跃参与,他们中既有多次参与献血的“老将”,也有初次上阵的“新兵”。当日活动完成献血254人次,献血总量突破5万毫升(50800毫升),为历年最高。金山街道党员干部群众同心,实实在在在用热血践行初心,用行动担当使命。

当日上午一早,茂名市中心血站的采血车开进了金山街道办院内,献血活动现场井然有序,参加献血的党员群众严格按照疫情防控要求,在医护人员、志愿者的指引下,扫码场所通行打卡、登记信息、采血化验等手续,筛选合格后,大家有序登上采血车,挽起袖子,献出自己“滚烫”的热血。“来,别紧张,攥紧拳头。放开,对,就这样,反复几次……记得献完血后多喝水,适当注意休息,这两天不要进行剧烈的运动。”血站的工作人员熟练地为献血者扎针,一边叮嘱着。红色血液缓缓流入血袋,大家的脸上露出了自豪微笑,看着献血证上光荣的记录,一种成就感油然而生。

当日下午,采血车和金山街道工作人员继续前往位于金辉大道的高州市信息职业技术学校,该校党支部、团委充分发挥当代青年先锋模范作用,将无偿献血作为德育教育和志愿服务的重要载体,作为“立德树人”的具体体现。学校老师和青年学子们积极响应号召,一场有活力、有爱心的热血行动正在接力传递。

爱心献血,充分展现金山党员群众积极争当新时代责任担当践行者的良好风貌。金山街道“党建+”新时代文明实践活动的持续开展,充分利用基层党组织和新时代文明实践站(所)模式,常态化开展文明交通劝导、环境卫生清洁、送健康下乡等各项惠民服务活动,不断发展壮大党员、干部、群众志愿服务队伍,发动党员干部群众积极助推创建省文明城市、国家卫生城市和乡村振兴工作,已逐渐让志愿服务成为当地人们的一种生活方式。